



Погибли два брата 🥺

Лобанов Евгений Николаевич стал третьим из братьев Лобановых, ушедших воевать в зону СВО. В августе 2024 года мы простились с младшим, Алексеем, геройски погибшим в зоне СВО. И снова тяжелая утрата - пришло известие о гибели Евгения...
Евгений родился в селе Чукалы-на-Вежне, там же окончил начальную школу. В пятом классе начал обучение в Козловской средней школе. После окончания девятого класса поступил в Атяшевский аграрный техникум. Он был скромным и спокойным человеком, ни у кого из одноклассников и учителей не осталось о нем плохих воспоминаний, наоборот, все говорят о Жене с теплой улыбкой. К окружающим он относился уважительно, учителям никогда не грубил, с одноклассниками не ссорился. Учился не очень охотно, но на уроках был усидчивым, дисциплину не нарушал.
Настоящие герои незаметны в мирное время, а в минуту опасности они честно выполняют свой гражданский долг, не поддаваясь страху смерти.
Вот таким героем стал для нас Лобанов Евгений Николаевич.

#синодик_войнов_Мордовия

Лобанов Евгений Николаевич (? - 05.07.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 05.07.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/187267>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/121607>